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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دنراد لاغتشا ... و يبايرازاب روما هب ناريا رد هک يجراخ ياهتکرش بعش و يگدنيامن ياهتايلام هب يگديسر هوحن صوصخ رد*

17236/3705/4/30:هرامش
16/04/1377 :خيرات
:تسويپ

يمومع تأيه 7/2/1372 خروم 1653/4/30 هرامش يأر زا طابنتسا ءوس اب يتايلام ياه هزوح زا يخرب علاطا رارق هب -1
و يبايرازاب روما هب ناريا رد هک يجراخ ياهتکرش ياهيگدنيامن و بعش ياهدمآرد و اهتيلاعف صوصخرد يتايلام يلاع ياروش
يگديسر و قيقحت , تسا هتسياش و مزلا هک روطنآ , دنراد لاغتشا شورف زا دعب تامدخ و ينف و يداصتقا تاعلاطا يروآ عمج
و هتشادن يتيلاعف يگديسر دروم لاس رد يجراخ تکرش يگدنيامن اي هبعش هکنيا رب ينبم يشرازگ ميظنت اب هلاس ره و دننک يمن
ياه يتفايرد اًفرص اي و يقلت هتفاي همتاخ ار دوخ ينوناق فياظو , تسا هدش نيمأت ردام تکرش طسوت زين نآ ياه هنيزه
دمآرد , نآ هب بيرض لامعا اي و نآ زا جراخم رسک اب هداد رارق رظندم ار ناريا رد هبعش يلاير جراخم نيمأت تباب زکرم زا يئزج
.دنيامنيم غلابا و ن�عت يزيچان تايلام لومشم
تبث هب ناريا رد 1357 لاس زا دعب هک يجراخ ياهتکرش بعش دنا هدرک شومارف اًبلاغ هک دسر يم رظنب نينچ نيا رب هولاع -2
ياهتکرش هورگ اي و يلصا تکرش اب هلماعم فرط زين دوخً لاومعم هک ( يتلود هاگتسد کي زوجم دانتسا هب اًمامت دنا هديسر
يتلود هاگتسد اب راب کي يارب يتح يتايلام ياه هزوح رثکا يشومارف نيا هجيتن رد و هديدرگ داجيا ) تسا نآ هب هتسباو
. دنا هدومنن هبتاکم نيبام يف تايلمع زا علاطا بسک تهج اهنآ اب هلماعم فرط يقوقح صاخشا اي و طبريذ

تسا هديدرگ مولعم ميقتسم ياهتايلام نوناق181 هدام يارجا قيرط زا نايدوم نيا رتافد و کرادم و دانسا هب يگديسر اب -3
يگدنيامن اب طبترم يراجت تايلمع رياس و يرنويسيمک و يللاد , يبايرازاب ياهتيلاعف هار زا روبزم ياهيگدنيامن و بعش رتشيب
يا هظحلام لباق ياهدمآرد , يگدنيامن اب طبترم يراجت تايلمع رياس و يرنويسيمک و يللاد , يبايرازاب ياهتيلاعف هار زا روبزم
(ردام تکرش يارب هکنيا نمض هدشداي ياهيگدنيامن و بعش زا يدادعت تسا هدش صخشم نيا رب هولاع و دنا هدرک بسک
هکنآ نودب ( دنتسه راد هدهع ناريا رد ار رگيد يجراخ تکرش نيدنچ يگدنيامن , دننک يم تيلاعف ) نآ هب هتسباو ياهتکرش
فرط زا يگدنيامنب يناگرزاب فلتخم ياهتيلاعف ماجنا لحم زا و ) دنشاب هدرک زاربا يتايلام نيلوئسم دزن ار يگدنيامن تمس نيا
صيخشت نيرومأم طابنتسا ءوس و للعت و يفاک هجوت مدع رثا رد لاحب ات اما , دنا هدرک ليصحت يهبانتعم ياهدمآرد زين اهنآ
نيا ديق ظاحلب قوف نارومأم مه دراوم يا هراپ رد . تسا هدشن هبلاطم اهنآ زا هقح تايلام و هدش نامتک دمآرد نيا طوبرم
هک دنيامن تقد دياب هکيلاح رد , دنا هدش يهارمگ راچد , دنرادن يعافتنا تيلاعف قح هک روکذم ياهتکرش همانساسا رد بلطم
. دشاب تايعقاو هب يهجوت يب ببس ديابن اه هتشون هنوگنيا

ناريا رد يبايزرا هاگياپ ناونع هب بعش و يگدنيامن رتافد هنوگنيا درکلمع يلصا تيهام هک دوش يم هظحلام بيترت نيا هب -4
هتفرگ هديدان , دشابيم ميقتسم ياهتايلام نوناق107 هدام دنب” زراب قيداصم زا هبستکم دمآرد و هدش دمآرد بسک هب رجنم
تکرش اب هدقعنم ياهدادرارق هئارا هب مادقا ثحب دروم نايدوم زا يليلق دادعت هک تسا هدش هدهاشم دنچ ره . تسا هدش
يدصرد هفاضا هب هنيزه( ناريا رد رقتسم رتفد جراخم زا يدصرد )فلا( ناونع تحت يئزج يدمآرد نآ رد هک دنيامن يم يلصا
هلماعم دصرد کي زا رتمک ياهخرن اب نويسيمک )ج( اي و ناريا رد تايلمع يارب نويسيمک ناونعب عوطقم يغلبم )ب( اي دمآرد
مدع ببس ديابن روکذم دراوم زا کيچيه اذل و تسا اهنآ يزاربا جراخم دودح رد غلابم نيا زين تياهن رد هک تسا هدش روظنم
. ددرگ تيعقاو فشک و يگديسر و قيقحت

تروصب هدنيامن همحزلا قح , يگدنيامن روما رب مکاج يللملا نيب فرع قبط هک تسا يرورض مهم هتکن نيا يروآداي -5
هلماعم نازيم و لااک عون بسح نويسيمک فلتخم ياهخرن . دشابيم هبساحم لباق هلماعم يعطق غلبم هب تبسن نويسيمک
زا يياه هنومن 181 هدام يارجا رد هدمآ تسد هب کرادم و دانسا قبط ( دش دهاوخ ملاعا اًبقاعتم هطوبرم رامآ هک دراد دوجو
ياهب هفاضا زا يدراوم لوقعمان و لااب ياهخرن رب هولاع اًنمض .) تسا هدش هدهاشم مه %10 زا شيب ياهخرن اب نويسيمک
نويسيمک غلابم لوبق يطيارش نينچ رد . تسا هدش زين روشک زا زرا هيور يب جورخ بجوم هک دراد دوجو زين باسحتروص
. دشاب ديدرت لباقريغ و نفتم کرادم و دانسا رب ينتبم دياب , يتايلام ياه هزوح طسوت مک خرن اب نويسيمک اي و عوطقم

نيب فرع قبط و تسا دوس بسک و دمآرد ليصحت رب لصا يناگرزاب روما رد هک مهم هتکن نيا يروآداي اب قوف بتارم هب انب -6
ينيعم دصرد تروصب يدمآرد نمضتم يرنويسيمک و يبايرازاب ماجنا , دراوم زا يرايسب رد هدمآ تسدب کرادم ودانسا و يللملا
هک اهيگدنيامن و بعش ليبق نيا دروم رد دوش يم ررقم , تسا ناريا رد راديرخ و يلصا هدنشورف نيب يفطق شورف غلبم زا

دنتسمريغ ياهدادرارق هکنيا اي و ,دنيامن يم زاربا ار ردام تکرظ طسوت اه هنيزه نيمأت اهنت و هدومن تيلاعف مدعراهظا هلاسره
تقد اب )م.م.ق( 107 هدام دنب دافم هب هجوت اب يتايلام ياه هزوح , دنهديم رارق دوخ يزاربا دمآرد کلام ار قوف حرشب
ينعي( ميقتسم زا معا بسانم ياهشور زا هدافتسا اب و يضتقم قرطب و دنروآ لمعب يا هبناج همه تاقيقحت و مادقا يرتشيب
دادرارق ريوصت هارمه يناريا نايرتشم و يگدنيامن دادرارق فرط ياهتکرش نيب تامدخ و لااک شورف هب طوبرم تاعلاطا ذخا
رداص عجرم , هلماعم فرط صاخشا هب هعجارم اي يا هبتاکم ينعي ( ميقتسمريغ و ) يگدنيامن اي هبعش دوخ زا يگدنيامن يعقاو
, 181 هدام يارجا موزللادنع و ) تسا هتفرگ تروص اهنآ هليسو رابتعا شياشگ هک ياهکناب نينچمه و هبعش تبث زوجم هدننک
ياهتکرش اي و ( ردام تکرش يلااک ناونع هب ناريا رد روبزم ياهيگدنيامن و بعش طسوت هک يئاهلااک و ياهتيلاعف فيک و مک زا
و يمسرريغ يگدنيامن فوصوم ياهيگدنيامن و بعش هک يجراخ ياهتکرش رياس يلااک نينچمه و دوش يم هضرع ) هتسباو
و عماج شرازگ ميظنت اب و هدرک لصاح علاطا , دنيامن يم بسک دمآرد زين رمم نيا زا و دنراد هدهعب ار اهتکرش نآ هدشن ملاعا
خرن تياعر رتافد هنوگنيا دمآرد هبساحم رد هک تسا يرورض هتکن نيا رکذ . دنيامن هقح تايلام هبلاطم هب تردابم عنام

1377/04/16 :دنس خیرات
30/4/3705/17236 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دروم رد يداشرا لمعلاروتسد
ينامتخاس ياهتکرش هب يگديسر
تياعرو يعقاو ياه هنيزه لوبقو
رثکادح تشگربو يتايلام تلادع
سارلا يلع بيرض اب
عابتا قوقح تايلام ليدعت*
يجراخ
قبط زرا خرن طباوض زا هدافتسا
تأيه79/10/04 همان بيوصت
زرا خرن ريعست يارب ناريزو
يجراخ عابتا قوقح تايلام
يفيلکت تايلام دروم رد*
سانياف ياهدادرارق
لااک نويسيمک خرن لودج لاسرا*
و بعش طسوت تامدخ و
يجراخ ياهتکرش ياهيگدنيامن
ناراکناميپ تايلام هب يگديسر*
ياه يگدنيامن و بعش و يجراخ
اهنآ
هب يگديسر هوحن صوصخ رد*
بعش و يگدنيامن ياهتايلام
هب ناريا رد هک يجراخ ياهتکرش
دنراد لاغتشا ... و يبايرازاب روما
360 هرامش همانداد ريوصت*
مرتحم سيئر 83/7/26 خروم
تلادع ناويد يمومع تايه
هرامش يار لاطبا عوضوم يرادا

82/3/25 خروم 3258-20
يلاع ياروش يمومع تايه
يتايلام
تايلام لوصو يارب حلاصيذ هزوح
يفيلکت ياه
همه لماش197 هدام%1 هميرج
ددرگ يم اهدادرارق
تايلام لومش مدع صوصخ رد*
ريمعت هب عجار 107 هدام فلا دنب
جراخ رد تلاآ نيشام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/3705/17236 :همانشخب

30/4/3705/17236 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/1/494 :همانشخب
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دراوم رد و دشابيم يرورض قوف حرشب يگدنيامن تايلمع لومعم ياهخرن ساسارب و يعطق تلاماعم غلابم هب تبسن نويسيمک
نيا هب ار همانشخب نيا اب طبترم تامادقا رامآرابکي هام هس ره دنفظوم طبريذ لک ناريدم . دريگ رارق لاوس دروم عوضوم ماهبا
,هداد رارق هجوت دروم ار همانشخب نيا دافم يارجا دوخ ياهيسرزاب رد مه يتايلام يماظتنا يناتسداد . دنيامن ملاعا تنواعم
اب ياهتکرش يارب يرنويسيمک و يگدنيامن دمآرد يئاسانش دروم رد همانشخب نيا دافم . دومن دهاوخ شرازگ ار فلخت دراوم 
نيا دافم . دشابيم ارجلاا مزلا زين دنراد لاغتشا يجراخ ياهتکرش يگدنيامن تيلاعف هب هک يقيقح صاخشا و يناريا تيعبات
. تسا هتفرگ رارق يتايلام يلاع ياروش يمومع تأيه ديئأت دروم همانشخب

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

اي و ناريا رد هک يياهدمآرد تباب ناريا زا جراخ ميقم يجراخ يقوقح و يقيقح صاخشا تايلام لومشم دمآرد -107 هدام
...يم ليصحت ناريا زا

اي ناريا رد فلتخم عبانم زا هک يقوقح صاخشا رياس يعافتناياهتيلاعف زا يشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناريا زا جراخ

:دنشاب يم تايلام تخادرپ لومشم ريز صاخشا -1 هدام
...لاما اي لاوما هب تبسن يقوقح اي يقيقح صاخشا زا معا نيکلام ةيلک -1

هوحن نوناق نيا تاررقم قبط هک يياهدمآرد يانثتساهب( يقوقح صاخشا دروم رد تايلام لومشم دمآرد -106 هدام
...رقم نآ صيخشت يارب يرگيد

يارجا رب تراظن فده اب )هزيناکم( ينيشام و يتسد زا معا نايدؤم کرادم و دانسا ،رتافد لرتنک روظنم هب - 181 هدام
...م تاررقم و نيناوق

نامزاس ترابع ندش هفاضا
زا دعب ناريا بآ عبانم و تيريدم
نامتخاس يماهس تکرش «ترابع
تاسيسأت و
دنب ءزج عوضوم)ريباس(يرايبآ
»فلا«دنب ييارجا همان نيئآ کي
دنفسا بوصم م.م.ق 107 هدام
1366هام
يجراخ ناراکناميپ زا زرا ريمست*
تايلام هدننک تفايرد هزوح
طبريذ هزوح هب ار ضوبق يفيلکت
دنيامن لاسرا
تازيهجتو مزاول ديرخ صوصخ رد

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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